АКТ

об установлении количества граждан, временно проживающих в жилом помещении

[место составления акта]

Дата составления акта: [число, месяц, год]

Время составления акта: [часы, минуты]

Ф. И. О. собственника жилого помещения (постоянно проживающего потребителя): [Ф. И. О. полностью]

Настоящим актом установлено, что в квартире по адресу: [вписать нужное] временно проживает [значение цифрой и прописью] потребителей, не зарегистрированных в указанном жилом помещении по постоянному (временному) месту жительства или месту пребывания.

Примечание. В соответствии с пунктом 56.1 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г. N 354, акт подписывается исполнителем и потребителем, а в случае отказа потребителя от подписания акта - исполнителем и не менее чем 2 потребителями и председателем совета многоквартирного дома, в котором не созданы товарищество или кооператив, председателем товарищества или кооператива, если управление многоквартирным домом осуществляется товариществом или кооперативом и органом управления такого товарищества или кооператива заключен договор управления с управляющей организацией.

В случае если собственник жилого помещения (постоянно проживающий потребитель) отказывается подписывать акт или собственник жилого помещения (постоянно проживающий потребитель) отсутствует в жилом помещении во время составления акта, в этом акте делается соответствующая отметка.
Настоящий акт составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу.

Экземпляр акта на руки получил: [подпись, инициалы, фамилия собственника жилого помещения (постоянно проживающего потребителя)]

Исполнитель: [должность, подпись, инициалы, фамилия]

Собственник жилого помещения (постоянно проживающий потребитель): [подпись, инициалы, фамилия]

